
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

4 6

321

5

PORTAMATRÍCULAS ADAPTABLE A - LICENSE PLATE SUPORT - KENNZEICHENHALTER

YAMAHA T-MAX 530 Ref.: 6374

tuerca original
original nut

instalación Puig
Puig installation

9

9

9

8

9

instalación original
original installation

instalación original
original installation

7

6

7
5

11

13

7

6

3

6

1

12

2

7

8

6

2
2

4

14



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. QTY.

PORTAMATRÍCULAS ADAPTABLE A  -  LICENSE PLATE SUPORT  -  KENNZEICHENHALTER 

YAMAHA T-MAX 530

8

7

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1

3

1

1

1

4

4

1

4

3

1

2

2

Soporte portamatrículas metálico

Tuerca M6 enjaulada

Guardabarros

Tapa anclaje

Tapa lateral

Silemblock M5

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380

Conjunto Luz – Cable – Conector

Brida negra 100 x 2,5mm

Tornillo Allen M6x15 ISO 7380

Catadrióptico + soporte metálico

Tornillo Allen M5x10 ISO 7380

Tuerca M5 Autoblocante

License plate metal support

M6 Caged nut

Mudguard

Support panel

Side panel

M5 Silemblock

M5x16 ISO 7380 Allen screw

Group light -wire - connector

Black Bridle 100 x 2,5mm

M6x15 ISO 7380 Allen Screw

Catadrioptic+metalic support

M5x10 ISO 7380 Allen screw

14 2Tapón tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap

M5 nut

Tornillos originales
Original screws

11

12

10

8

15 3Tapón tornillo M6 ISO 7380 M6 ISO 7380 screw cap

10

1015

15

15


